



ЧЕБОТАРЕВ СЕРГЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ
Заместитель главы Администрации Тамбовской области

Дата и место рождения: 27 января 1971 года, село Берёзовка Мучкапского района.

В 1992 году оканчивает Тамбовский государственный педагогический институт по специальности «история».

С 1992 года - учитель истории СШ №16 г. Тамбова. Лучший учитель года Тамбовской области (1996).

С 1997 по 2000 гг. - учитель истории лингво-математического лицея г. Тамбова.

С 2000 по 2001 гг. - консультант, с 2001 по 2006 гг. - советник главы администрации Тамбовской области.

С 2006 по 2009 гг.- начальник управления культуры и архивного дела Тамбовской области.

С 19 ноября 2009 года - заместитель главы администрации Тамбовской области.

В мае 2011 года возглавляет региональную постоянно действующую группу по вопросам гармонизации межэтнических отношений. В честь 370-летия города Тамбова, 70-летия образования Тамбовской области, 325-летия Тамбовской епархии открываются памятник С.В. Рахманинову, Тамбовскому мужику, святителю Николаю у католического костёла в г. Тамбове и в Мамонтовой пустыни, памятные и информационные доски выдающимся деятелям края.

Проводятся полномасштабные реставрационные работы на 72 объектах культурного наследия области в т.ч. Казанском мужском монастыре, Вознесенском женском монастыре, Спасо-Преображенском кафедральном соборе. Продолжается восстановление культурно-исторического комплекса «Мамонтова пустынь»; ведутся полномасштабные реставрационные работы в областной универсальной библиотеке имени А.С. Пушкина, областном краеведческом музее, в Моршанском историко-художественном музее. На базе областного краеведческого музея создаются виртуальный филиал Русского музея и музейно-выставочный центр в новом историческом здании. Выход в Интернет получают все городские библиотеки области; созданы электронные читальные залы во всех областных библиотеках. Реализована широкомасштабная издательская областная программа, вышли в свет десятки наименований краеведческой литературы, изданий и произведений тамбовских авторов. Значительно уменьшена неравномерность обеспечения услугами учреждений культуры разных территорий, расширена география охвата услугами культуры.

В 2006 году в Государственном академическом Малом театре России подписывается договор (протокол о намерениях) о культурном взаимодействии между администрацией Тамбовской области и Малым театром, в рамках которого организуются обменные гастроли между Малым театром России и Тамбовским драматическим театром. Создана и реализуется система областных грантов профессиональным и самодеятельным коллективам, творческих стипендий, областной социальный заказ, что позволяет поставить более 70 новых спектаклей и 300 концертных программ.

Одно из направлений работы состоит в координации структурных подразделений администрации области и органов исполнительной власти области по организационному обеспечению выборов в органы государственной власти области и местного самоуправления, референдумов области. Избирательная кампания в Тамбовскую городскую Думу 5-го созыва в октябре 2010 г. - первая в практике, но отмечена высоким организационным уровнем, с соблюдением законности и прав всех политических партий и кандидатов.

Ответственный секретарь Попечительского совета по реализации проекта «Возрожде-

ние духовно-нравственного наследия в условиях открытой социально-образовательной среды» на территории Центрального федерального округа.

Педагог и научный исследователь взаимодействия религии и власти, результатом чего являются духовные фестивали «Пасхальный свет», хоровой музыки «Мамонтова пустынь», известен как ответственный секретарь Попечительского совета по реализации проекта «Возрождение духовно-нравственного наследия в условиях открытой социально-образовательной среды» на территории Центрального федерального округа.

Председатель и сопредседатель ряда проектов на территории региона: Всероссийская перепись населения 2010; региональный этап Всероссийского конкурса «Патриот России» на лучшее освещение в СМИ темы патриотического воспитания; празднование 65-летия Победы в Великой отечественной войне, V Образовательные чтения ЦФО в Тамбове и многое другое; Форум молодежных депутатов ЦФО «Парламентская квартира»; мюзикл «Рукопись Мастера» и многое другое.

Отличается высокой степенью гуманизма, благожелательным отношением к людям, ответственностью, пристальным вниманием к проблемам. Пользуется большим доверием и уважением тамбовчан.

Инициатор проектов и идей, которые позитивно меняют жизнь тамбовчан, формируют положительный имидж Тамбовщины. Эффективный руководитель, отличается твердым характером, последовательностью, искренним вниманием к людям. Пользуется поддержкой широкой общественности, бизнес-сообщества, политической элиты и населения. Способен справляться с программами и проектами любого масштаба и сложности.

Один из инициаторов объявления 2013 года Годом культуры в Тамбовской области, включившего в себя ряд фестивалей всероссийского и международного уровня, как традиционных для региона, так и проводимых впервые. Год культуры широко отражён в средствах массовой информации и средствами наружной рекламы. Организован конкурс среди СМИ на лучшее освещение событий культуры. Учреждены дополнительные награды и гранты лучшим работникам культуры, существенно увеличена заработка плата. Самоотверженный труд рядовых работников сферы культуры получает должную оценку, престижа профессии растёт.

Награды: Почётная грамота Администрации Тамбовской области, Благодарность министра культуры и массовых коммуникаций РФ Авдеева А.А., Почётная грамота министерства культуры и массовых коммуникаций РФ, медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Семейное положение: женат. Сын и дочь.

Увлечения: чтение.

Любимое изречение: «Господь управит!».

Организация: Администрация Тамбовской области.

Адрес: 392017, г. Тамбов, ул. Интернациональная, 14.

Телефон: (4752) 71-40-44, факс: 71-51-27.

E-mail: post@regadm.tambov.ru